

१ कुरिन्थियों २

पॉल, कोरिंथियंस को लिख रहे हैं, जानते हैं कि वे कई समस्याओं का सामना कर रहे हैं और इसलिए, चर्च के लिए लिखित रूप में बुद्धिमान और केंद्रित होने की मांग कर रहा है। वह जानता है कि मानव ज्ञान मुद्दों को संबोधित नहीं करेगा और इसलिए, भगवान के लिए उसकी ओर देखता है मदद।

क्रॉस की आवश्यकता

पौलुस क्रूस पर यीशु और उसकी मृत्यु के महत्व पर बल देता है। तथ्य यह है कि यीशु की मृत्यु हो गई स्पष्ट रूप से महत्वपूर्ण था लेकिन जिस तरह से वह मर गया वह भी बहुत महत्वपूर्ण था। क्रूस पर मृत्यु एक बहुत ही सार्वजनिक और लंबी घटना थी। लज्जा और क्रूस का दर्द अविश्वसनीय रूप से विनम्र है हमारे लिए, मानव हृदय में मौजूद सभी गर्व और स्वार्थ को चुनौती देना। वह हमारे लिए मर गया! वह मेरे लिए मर गया!

पॉल की उपदेश शैली

पॉल अपनी कमजोरियों और अपर्याप्तताओं के प्रति बहुत सचेत है और इसलिए, वह कोशिश नहीं करता है लोगों को वाक्पटुता या शब्दों के एक महान उपयोग के साथ राजी करें। वह बस यीशु की घोषणा करता है। जैसे वह यीशु की घोषणा करता है, वह ईश्वर की शक्ति को प्रदर्शित करता है, जो लोगों को पश्चाताप करने के लिए कहता है यीशु के बचत कार्य के साक्षी हैं। लोगों को उनके शरीर में चंगा किया जाता है और इससे प्रसव कराया जाता है राक्षसों, जब पॉल साहसपूर्वक मसीह की घोषणा करता है और भगवान पॉल मंत्रालय को आशीर्वाद देते हैं, क्योंकि यह मसीह है-

केन्द्रित।

ईश्वर से बुद्धि

जिस तरह से पॉल मसीह की घोषणा करता है, वह एक ज्ञान को प्रकट करता है जो अन्यथा हमारी दुनिया में नहीं पाया जाता है।

मसीह के बारे में रहस्योद्घाटन और स्पष्टीकरण से पता चलता है कि भगवान वास्तव में किस हद तक समझता है हमारी समस्या और उन्होंने सबसे उल्लेखनीय तरीके से इससे निपटा है। यीशु, हमारे स्थान पर मर रहा है, हैं

अपने आप में चमत्कारी है, क्योंकि वह वास्तव में भगवान है। हमारा उद्धार सिर्फ इस जीवन के लिए नहीं है, बल्कि वास्तव में है

इस जीवन से परे कुछ के लिए एक दरवाजा खोलना, जिसे हम कभी भी पूरी तरह से समझ नहीं सकते हैं

उसके साथ।

पवित्र भाव का काम

ईश्वर की पवित्र आत्मा हमें, हमारे वास्तविक स्वरूप को, लेकिन वास्तविकता और ईश्वर की प्रकृति को प्रकट करने में सक्षम है।

हम आध्यात्मिक सच्चाई को समझने में सक्षम हैं, क्योंकि पवित्र आत्मा हमारी आत्मा को जीवन में लाता है और हमें भगवान के तरीके सिखाता है। परमेश्वर के तरीके हमारी सोच के स्वाभाविक तरीके से बहुत अलग हैं!

आध्यात्मिक व्यक्ति

आध्यात्मिक लोगों के रूप में, हमने भगवान को समझना और अनुभव करना सीखा है, न कि मांस या हमारे माध्यम से

खुद के प्रयास, लेकिन रहस्योद्घाटन के माध्यम से जो भगवान देता है। जब हम अपने प्राकृतिक का सहारा लेते हैं

समझ, हम भ्रमित और परेशान होंगे। हालाँकि, जब हम यीशु को पहले रखना सीखते हैं और

उस पर ध्यान केंद्रित करने के लिए, हम मसीह के दिमाग को विकसित करते हैं। ईश्वर में हमारे परिपक्व होने का एक हिस्सा मौत को दावत देना है

हमारा पुराना जीवन और हमारी सोच और अभिनय को वैसा ही विकसित करना जैसा कि मसीह ने सोचा और कार्य किया।

ध्यान देने योग्य बातें:

1. आपके प्रचार में आपकी प्राथमिकता क्या है? क्या आपका उपदेश मसीह-केंद्रित या आत्म-केंद्रित है?
2. हमारे वचनों और उपदेशों में क्रूस का संदेश कितनी बार दिया गया है?
3. क्या हम अपनी प्राकृतिक प्रवृत्ति के साथ समस्या के समाधान का सहारा ले रहे हैं या हम सचेत रूप से देख रहे हैं मसीह?
4. क्या हम इस बात पर ध्यान देने के लिए समय निकालते हैं कि परमेश्वर ने हमारे लिए तत्काल भविष्य में क्या तैयार किया है

स्वर्ग में भी?

5. आप कैसे व्यावहारिक तरीकों से, मसीह के मन को प्रदर्शित करते हैं?

भगवान आपका भला करे!

रिचर्ड ब्रंटन